



SKANDALOZNI BILBORDI U NOVOM SADU

POPIS KOJI POČINJE 1. OKTOBRA PO SVEMU SUDEĆI BIĆE ISKORIŠĆEN ZA BROJNE ZLOUPOTREBE

Vojvođani ili Srbi - pitanje je sad

Nacija Nedefinisana 'nevladina organizacija' pozvala građane Vojvodine da se na predstojećem popisu izjasne kao Vojvođani

Poruka „Mnogi ne znaju da imaju pravo da se izjasne kao Vojvođani. Važno je da znaš: nacionalna pripadnost je stvar tvog osećanja

sam Vojvođanin. Neću put, nego povratak u Evropu!“, dok se na trećem navodi: „Ja sam Vojvođanin. To smo - što smo!“. Na Fejsbuku piše da je autor stranice „nevladina organizacija“.

Provokacija

Politički analitičar Branko Radun kaže za Press da je očigledno da određene autonomaske partije i nevladine organizacije ovim putem žele da promovišu nešto što bi se u budućnosti zvalo vojvođanska nacija.

- Njima je sada cilj da započnu ovaj proces kako bi se neki ljudi već na ovom popisu izjasnili kao Vojvođani. U sledećoj fazi oni bi za njih tražili neka prava. Krajnji cilj svega ovog jeste da se promoviše vojvođanska nacija. Nekima to možda deluje smešno, ali tako je počelo i u Crnoj Gori - upozorava Radun.

Zabrinut je i potpredsednik Skupštine Vojvodine Igor Mirović, koji kaže da su ovi bilbordi sramota i uvreda za Novi Sad.

- Ako prošetate centrom grada, naići ćete na spomenike Svetozaru Miletiću, Jovanu Jovanoviću Zmaju, Jaši Tomiću, a usko-

ro i Lazi Kostiću, Mihajlu Pupinu, Vasi Stajiću... Većina njih žive u vreme Austrougarske pod velikom represijom, pa su se ipak u svakom javnom nastupu deklarirali kao Srbi. Za nas, kao partiju, ti ljudi predstavljaju modele kojima se treba rukovoditi - ističe Mirović.

On je optužio Ligu socijaldemokrata Vojvodine da stoji iza ove priče, pokušavajući da se nametne kao jedini legitimni predstavnik svih građana pokrajine.

Međutim, zamenik predsednika LSV Bojan Kostreš kaže za Press da ta stranka nema veze sa bilbordima niti zna ko stoji iza ove akcije.

- Ko god je inicijator kampanje, imao je pravo na to. Ja ću se izjasniti kao Srbin pravoslavac, ali ne vidim zašto se neko ne bi izjasnio kao Vojvođanin ako se tako oseća - smatra Kostreš.

Upitan da li je ovo separatistički akt i pokušaj stvaranja nove nacije, Kostreš odgovara:

- Voleo bih da mi neko kaže koja to institucija izdaje sertifikate za to koja je nacija prava, a ko-

Ekipa Pressa Beograd

Novi Sad su ovih dana preplavili bilbordi na kojima se građani pozivaju da se na predstojećem popisu izjasne kao Vojvođani, a ne kao pripadnici nacije kojoj pripadaju! „Autor“ ovih skandaloznih bilborda jeste grupa na društvenoj mreži Fejsbuk koja nosi naziv „Ja sam Vojvođanin/ka“.

Svi bilbordi su tipski, a na svakom se nalazi zastava Vojvodine, trobojka sa tri žute zvezdice u sredini, iznad koje piše - „Ja sam Vojvođanin/Ja sam Vojvođanka“. Zastava je predstavljena u obliku otiska prsta.

- Imaš pravo da budeš to što jes! Na predstojećem popisu stanovništva građani i građanke odgovaraće i na pitanje o svojoj nacionalnoj opredeljenosti. Mnogi ne znaju da imaju pravo da se izjasne kao Vojvođani. Važno je da znaš: nacionalna pripadnost je stvar tvog osećanja - piše na jednom bilbordu.

Na drugom, postavljenom u centru Novog Sada, stoji: „Ja

Strana / Page: 4

Rejting / Reach: 396579

Država / Country: SERBIA

Površina članka / Size: 511 cm²

2 / 2



Halimi poziva na bojkot popisa

Republički poslanik Koalicije Albanaca iz Preševske doline Riza Halimi ponovio je da su albanski građani sa juga Srbije pozvani na bojkot predstojećeg popisa stanovništva jer su upitnici štampani samo na srpskom jeziku. Halimi je istakao da albanske partije nisu zadovoljne ni sa nacionalnom strukturom popisivača. S druge strane, predsednik Nacionalnog saveta Mađara Tamaš Korhec rekao je da to telo neće pozivati Mađare na bojkot popisa i konstatovao da u pogledu upitnika situacija nije bila bolja ni 2002. godine.

